

CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA

ESTADO DE SÃO PAULO

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO № 147/2023

Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Sorocabano ao Ilustríssimo "Sr. Marcelo Pepe dos Santos"

A Câmara Municipal de Sorocaba decreta:

Art. 1º Fica concedido o Título de Cidadão Sorocabano ao Ilustríssimo "Sr. Marcelo Pepe dos Santos", pelos relevantes serviços prestados a Sorocaba.

Art. 2º As despesas decorrentes da aprovação deste Decreto Legislativo correrão à conta de verba orçamentária própria.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua

publicação.

S/S., 29 de novembro de 2023

GERVINO CLÁUDIO GONÇALVES

Xereador/ Presidente

Câmara Municipal - Gabinete 16 / Fone: 3238-1146 | site: www.claudiosorocaba1.com.br e-mail: claudiosorocaba1@yahoo.com.br /assessoria.vereadorclaudio@gmail.com



CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA

ESTADO DE SÃO PAULO

Justificativa

Marcelo Pepe dos Santos, natural de São Paulo, nascido em 15 de janeiro de 1974, filho de Antônio Roberto Nunes dos Santos e Maria Christina Freire Pepe. Casado com a Sra. Cristina e pai de três filhos, Pietro, Guilherme e Felipe.

Marcelo Pepe dos Santos, um profissional experiente e dedicado. Aos 49 anos de idade, Marcelo Pepe dos Santos é um paulistano de coração. Sua influência na melhoria do transporte público e seu amor por Sorocaba são evidentes em seu trabalho incansável e comprometido.

Marcelo Pepe possui uma sólida formação acadêmica e experiência notável no mundo corporativo. Com graduações em Administração e Jornalismo, bem como pós-graduações em Administração para Profissionais do Esporte e Administração de Empresas, ele traz consigo uma vasta bagagem de conhecimento e visão de negócios. Antes de se envolver com o transporte público em Sorocaba, Marcelo ocupou cargos de destaque, incluindo CEO da Technomarine, diretor comercial da Bvlgari e diretor comercial do São Paulo Futebol Clube, aliás esta é uma das suas grandes paixões. O Tricolor Paulista.

Marcelo Pepe é um exemplo inspirador de um empresário comprometido e um cidadão dedicado. Ele acredita nas pessoas, no trabalho árduo, no comprometimento e na busca contínua por um futuro melhor para todos os habitantes de Sorocaba. Seu amor por nossa cidade é evidente, e seu trabalho

incansável é um testemunho de sua dedicação em fazer de Sorocaba um lugar cada vez melhor para nós e nossas famílias.

Sorocaba, conhecida por sua rica história e desenvolvimento constante, desempenha um papel crucial no Estado de São Paulo. Como uma das cidades mais emblemáticas do interior paulista, Sorocaba é um exemplo de progresso e inovação, com um compromisso inabalável com o bemestar de seus cidadãos.

Marcelo é uma pessoa que contribuiu muito para o crescimento de nossa cidade Atualmente ele é responsável pela empresa City+ Sorocaba.

Em 2021, a City assumiu a operação do transporte público de Sorocaba, uma das cidades mais dinâmicas do interior paulista. Esse passo ousado evidencia o compromisso da empresa com o transporte de passageiros com qualidade, eficiência e responsabilidade socioambiental. Sorocaba, uma cidade que combina história, cultura e desenvolvimento econômico, também pode contar com um sistema de transporte público que reflete sua excelência.

S/S., 29 de novembro de 2023.

GERVÍNO CLÁUDÍO GONÇALVES Vereador/ Presidente

Recibo Digital de Proposição

Autor: Gervino Cláudio Gonçalves

Tipo de Proposição: Projeto de Decreto Legislativo

Ementa: Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Sorocabano ao Ilustríssimo "Sr. Marcelo Pepe dos

Santos"

Data de Cadastro: 05/12/2023



7101177558882